ИНСТИТУТ ОСТЕОПАТИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПРИГЛАШАЕТ НА ОЧНЫЙ СЕМИНАР

«Остеопатическое лечение сосудов»



16-18 мая 2025 года, Санкт-Петербург

Преподаватель – Жан-Пьер Маргаритт, DO, натуропат, нутрициолог. Диплом остеопата получил в 1984 году в колледже Atman (Франция), практикует уже 40 лет. Член научного комитета Группы по оценке методов комплементарной терапии. Член Общества нефармакологического вмешательства (NPIS). В 2014 году создал организацию непрерывного профессионального обучения остеопатов OSTÉO SANTÉ. Автор книги «Le mal de dos est dans l'assiette» («Боль в спине – на тарелке»). Международный лектор.

Цель семинара: изучить протокол остеопатического сосудистого лечения, основанный на фундаментальном принципе остеопатии: «Артерия первостепенна» и научиться применять его на практике.

«Ищите причину, устраните препятствие и позвольте природному лекарству – артериальной крови, делать свою работу».

«Правильное функционирование нервной и кровеносной систем имеет первостепенное значение для здоровья и болезни».

Эндрю Тейлор Стилл

Методологически остеопатическое лечение сосудов создавалось Жан-Пьером Маргариттом на протяжении 40 лет, как результат практики и наблюдений.

Основная цель: восстановление оптимального сосудистого кровотока, чтобы поддерживать достаточное качество капилляров для удовлетворения потребностей различных функций организма. В брюшной полости существует наибольшая вероятность компрессии сосудов. Поиск участков компрессии основывается на прекрасном знании топографической анатомии и логическом рассуждении.

Вторичная цель – улучшить функции печени и пищеварительной системы, которые почти всегда затронуты при хронических функциональных расстройствах.

Системный подход включает в себя не только связи, существующие между структурой и органом, но и учитывает состояние метаболизма. В частности, здоровое питание является неотъемлемой частью лечения, так как сосуды брюшной полости и, в частности, органов ЖКТ, анатомически более подвержены компрессии. Абдоминально-

тазовая сфера в целом и пара «печень-диафрагма» в частности играют важную роль в генезе этих гемодинамических нарушений и их метаболических последствий.

В основе логичной и рациональной практики лежит рассуждение, основанное на двух физических законах – гидродинамики и механики сил.

Участники семинара научатся применять техники, основанные на знании анатомофункциональной организации сосудов тела человека, от крупных артериальных стволов до кровеносных капилляров. Последовательность выполнения техник обусловлена освобождением механически сдавленных сосудов, для улучшения капиллярного русла и устранения гиповаскуляризированных участков.

Используемые техники оригинальны. Их комплексное нейрососудистое воздействие вызывает незамедлительное улучшение артериального давления, которое можно оценить посредством пальпации пульсовой волны. Эффективность остеопатического лечения одновременному воздействию повышается благодаря на гидродинамический нейродинамический компоненты. Восстановление синхронизации артериальной пульсовой волны определяет последовательность проведения техник и позволяет создать настоящий терапевтический протокол. Этот протокол адаптирован ко всем функциональным расстройствам, как в острой, так и в хронической фазе, и обеспечивает быстрые и стойкие результаты. Техники сочетают в себе оригинальный миофасциальный и висцеральный подход, их одновременное воздействие на невральный и сосудистый компоненты оказывает практически мгновенный эффект.

Семинар включает в себя упорядоченную последовательность техник. В ходе него значительное внимание будет уделено выполнению практической работы, основанной на хорошем знании топографической анатомии опорно-двигательного аппарата, висцеральной и сосудистой систем. Использование системного подхода позволяет определить взаимосвязи структурных нарушений, изменение работы внутренних органов и особенности метаболизма и провести коррекцию посредством воздействия на кровоснабжение.

Преимущества метода:

- облегченная практика благодаря протоколу, который может быть адаптирован ко всем функциональным нарушениям;
- обоснование, обеспечивающее понимание патогенеза нарушения;
- незамедлительная проверка эффективности лечения;
- возможно проведение лечения сразу после хирургической операции;
- быстрые и долгосрочные результаты при хронических функциональных нарушениях;
- рациональное объяснение большинства причин неудач.

Программа семинара

- 1. Основы гемодинамики. Принципы сосудистого остеопатического лечения с целью улучшения капиллярного кровотока.
- 2. Локализация основных анатомических областей сосудистой компрессии. Нейрососудистые техники, контроль пульсов (миофасциальный и висцеральный).
- 3. Основная роль в возникновении дисфункций кровоснабжения нарушение во взаимодействии «печеночно-диафрагмальной пары» и органов брюшной полости.
- 4. Описание и принцип действия миофасциальных и висцеральных нейрососудистых подходов остеопатической коррекции.
- 5. Печень как ключевой орган для основных функций (пищеварительных, кровеносных, эндокринных и метаболических). Интеграция связей между структурными, органическими и метаболическими аспектами.
- 6. Логическая хронологическая последовательность выполнения диагностических тестов и остеопатических техник.

- 7. Структуральное, сосудистое и метаболическое взаимодействие (диафрагма, печень, щитовидная железа).
- 8. Гигиена питания. Правила гигиены пищевых продуктов.
- 9. Рассмотрение основных задействованных функций (пищеварительной, кровеносной, эндокринной) в связи с болью в суставах и мышцах.
- 10. Практическая часть: видеозаписи применения сосудистого остеопатического лечения. Обсуждение клинических случаев, представленных участниками.

Контактная информация:

Юлия Михайловна Емельянова телефон: +7 (921) 361-27-67, e-mail: postdiplom@iospb.ru